

保健品里掺“伟哥”吃晕顾客

店主卫生间里藏着卖,民警上门“一窝端”

本报讯(宋鲲鹏 记者 王铁军)近日,被害人高某在网上购买了一款保健品“植物伟哥”,在其服用后身体产生头晕、恶心等不适反应,遂于7月18日向省林区公安机关报案。结果,民警在其购买的“植物伟哥”中检测出国家明令禁止在保健品中添加的“西地那非”(伟哥)。

这款非法销售的“植物伟哥”,货源究竟从哪儿来?警方通过对已有线索的研判,发现东宁市某保健品店的经营者田某有较大作案嫌疑。

民警迅速赶往东宁市,经过

连续几天的缜密侦查,在掌握了确切证据后,办案民警与东宁市食药环大队民警一同前往田某经营的保健品店铺,在其店铺卫生间内的柜子中搜查出部分涉案保健品,遂将嫌疑人依法传唤至东宁市公安局进行讯问。

“我就卖了几盒保健品,咋就犯法了呢?我也不知道保健品里面含有有毒有害成分呀……”面对民警的讯问,田某一直在竭力狡辩,声称自己不知道其所销售的保健品含有有毒有害成分。“你不知道?那你为什么不把‘植

物伟哥’和其他的保健品一起摆放在柜台上卖,而是单独藏卫生间里面?”面对办案民警的反驳,田某难以自圆其说。

最后,田某如实供述了她在一个“背包客”手中购买了保健品“植物伟哥”,并将其藏匿在店内卫生间内的柜子里,在明知该保健品中含有有毒有害成分的情况下对外进行售卖牟利的犯罪事实。

目前,该犯罪嫌疑人已被省林区公安局林口分局依法采取强制措施,案件正在进一步调查中。



刷单返利、虚拟网络投资、冒充客服诈骗高发 网络侵财诈骗 女性受害者超六成

本报讯(公宣 记者 王骁)根据市公安局提供的反诈大数据,7月17日-23日,从诈骗作案手法来看,刷单返利类、虚拟网络投资理财类和冒充电商物流客服类诈骗是当前发案较多的类别,分别占到一周诈骗总量的29.09%、29.09%、12.73%,成为这一周发案的TOP3。

易受骗群体

从受骗群体男女比例来看:受害群体女性占比较多,占总人数61.82%,涉及案件较多的为刷单返利类、虚假网络投资理财类。男性占总人数的38.18%,涉及案件较多的为刷单返利类、冒充电商物流客服类诈骗。

预警关键词:虚假网络投资理财

骗子通过各种渠道发布虚假投资理财消息称,掌握投资技巧和内幕消息,将受害人引至事先搭建好的群聊之中,冒充投资导师、金融理财顾问等,以直播授课、晒虚假盈利截图等方式骗取受害人信任。随后,骗子诱导受害人进入虚假的投资APP、网站,引导小额投资试水,前期可以获得低额返利,待受害人彻底卸下防备后,再以“稳赚不赔”等名义诱骗其加大资金投入。当受害人投入大量资金后,投资平台看似不断盈利,实则无法提现,骗子会以“登录异常”“服务器维护”“银行账户冻结”等各种理由,要求受害人缴纳“解冻费”“保证金”等费用,直至掏空被害人钱包。

典型案例

近日,李女士通过“某爱网”添加了一名好友,对方称在期货公司工作,双方十分聊得来,便以恋爱交友的名义开始相处。聊天过程中,对方透露其发现了一个期货投资平台的漏洞,已经赚了很多钱,还以在外出差为由,请李女士登录自己账号代为操作。李女士登录账号后,发现确实盈利颇丰。后对方劝李女士一起投资,在感情和利益的双重诱惑下,李女士加入其中,先后向对方指定账户转账汇款60万元。一个月后,李女士想要提现时,发现平台显示账号异常被冻结,而对方也把自己的账号拉黑。李女士这才发现自己被骗。

20天作案16起 盗窃惯犯又进去了

本报讯(王时 记者 王骁)男子事先踩点,趁居民家里没人破坏门窗入室盗窃,20天疯狂作案16起。近日,道里公安分局榆树派出所破获系列入室盗窃案16起,抓获犯罪嫌疑人1名。

6月25日,榆树派出所接到辖区居民报警,称家里有翻动痕迹,金首饰和部分现金被盗。民警第一时间开展调查,在此期间,又接到多起类似报警。民警经调查发现,几起盗窃作案手法相同,确定为连环盗窃案件。

在分局多部门大力支持下,榆树派出所迅速确定侦查方向。经过大量走访、调取监控视频、最终在南岗区红旗满族乡发现了该嫌疑人作案时的行动轨迹。民警循线追踪,最终确定了嫌疑人乔某辉的身份信息,并得知其有多次盗窃前科。7月13日,民警确定乔某辉在哈西一处公寓内落脚,当日10时许,将犯罪嫌疑人乔某辉抓获。经讯问,犯罪嫌疑人乔某



辉对实施入室盗窃的犯罪事实供认不讳,并交代了其他多起入室盗窃案件。据其交代,今年5月从老家伊春市南岔县来哈打工,6月15日辞职,辞职后因生活拮据“重操旧业”。经查,犯罪嫌疑人乔某辉主要作案方式是翻墙、推窗户进屋实施入室盗窃。经初步统计其作案16起,涉案金额2万余元。

目前,犯罪嫌疑人乔某辉已被道里警方采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

“航空公司”要赔千元误工费?假的!

游客遭遇电诈 民警及时止付15万元

本报讯(马云志 记者 王骁)近日,哈尔滨市公安局站前分局民警在辖区巡逻过程中,成功阻止一起电信网络诈骗犯罪,为游客挽回经济损失15万元。

7月23日19时许,站前分局哈站治安大队民在辖区巡逻时发现,在某酒店大堂有一名女士正在用电话进行转账,女子操作比较慌乱,行为异常。民警随即上前了解情况,当得知女主不认识对方后,民警立即接过她的手机跟对方对话。民警向对方亮明身份后,对方非常慌张,立即挂断了电话。随后,民警确认该女子正在向电诈分子转账。

经了解,女子为山东来哈的游客刘女士,她接到了一通异地电话,对方自称是某航空公司客服,告知刘女士其航班因故无法按时起飞,将赔偿刘女士1000元误工费。接着刘女士又接到一个陌生电话,对方自称是保险公



司的工作人员,声称要支付刘女士1000元误工费,让刘女士打开收款页面,输入陌生号码并下载App。随后对方通过言语诱导,以误工费支付无法到账为由,诱导刘女士使用本人信用卡、第三方预支付软件先后累计预支付钱款共计15万元。

民警第一时间帮助刘女士进行了订单退款,同时联系第三方平台客服人员协助办理。经及时操作,并与各大平台沟通,最

终成功帮助刘女士挽回了15万元的经济损失。随后,民警帮助刘女士挂失了相关的银行卡,卸载了诈骗软件。

得知真相后的刘女士非常感谢民警及时救助,她说:“要不是你们,我卡上的钱都要被骗光了!我从未遇到过这种情况,当时已经糊涂了,幸好你们及时赶到,否则以后的日子我该怎么过呀!这几天可以安心游玩了,感谢哈尔滨警察!”

“长的又帅 破案又快” 社区民警获暖心锦旗

本报讯(马立菲 记者 王骁)“长的又帅,破案又快”。近日,尚志市公安局笃信派出所收到了一面锦旗,文字风趣幽默、直白简洁。

近日,尚志市公安局笃信派出所社区民警在巡逻过程中接到辖区居民费女士报警求助。原来,费女士的一辆白色吉普车停在小区内不知道被谁蹭了,请求公安民警帮助调查。社区民警在车辆停放现场,根据费女士提供的停车时间,调取小区内监控确定了蹭蹭车辆的车主身份及联系方式,并与其取得了联系。

经询问得知,该车主刚刚考取的驾照,驾驶技术还不太娴熟,其在启动车辆后因下雨视线不佳倒车时不慎将费女士的车辆蹭,车主下车后并



未看到费女士的车辆有明显被蹭痕迹,随即驾驶车辆离开小区。双方因车辆理赔问题发生争执,民警立即将两人分开同时安抚双方情绪。最终,双方在民警的耐心调解下,就修车事宜达成共识,避免了矛盾激化。